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問題概要

• 現在の体重は 𝑆 kgで，𝑇 kg	以下になるまで減量したい
• 𝑊$,	𝑊%,	…,	𝑊&'%が与えられ，𝑖⽇⽬の体重が 𝑋*ならば
𝑖 + 1⽇⽬の体重は 𝑋*-% = 𝑋* +𝑊*	%	&

• 最速で何⽇⽬に⽬標体重以下になるか？
（達成不可能なら -1	を表⽰）

• 1 ≤ 𝑆, 𝑇, 𝐷 ≤ 105

• −105 ≤ 𝑊* ≤ 105
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サンプル
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• 𝑆 = 65, 𝑇 = 60

• 𝑊 = −2, 3, −4

• X	=		65,			63,			66,			62,			60

• 𝑆 = 65, 𝑇 = 60

• 𝑊 = −	2, 𝟏𝟎, −4

• X	=		65,			63,			73,			69,			67,			77,				73,			71,	…

-2 +3 -2-4

-2 +10 -2-4 +10 -2-4

答え =	4



想定解法
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1. まずは 1	サイクルだけシミュレーションする。
⽬標を達成できたらその時点で終了。

2. ↑	で⽬標達成できなくて，1	サイクルの累積和が
⾮負ならば⽬標達成できない

3. 1	サイクルの累積和が負ならば，すべての𝑊*について
その⽇に⽬標達成できると仮定して，体重が 𝑇以下に
なるために何サイクル必要か調べる
• 𝑋 = 𝑆	– 	𝑇	 + 	sum(𝑊[0: 𝑖]) …サイクルで必要な減量
• 𝑌	 = −sum(𝑊[0: 𝐷]) … 1サイクルでの減量
• 必要なサイクル数 𝑋/𝑌

合計で O(n)



例
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• 𝑆 = 70, 𝑇 = 63, 𝑊 = −1, 2, −3 ➡ 1	サイクルで -2

• X	=	70,		69,		71,		68,		67,		69,		66,		65,		67,		64,		63,	65,	62

• 𝑊%で終わると仮定
サイクルで S	– T	– 1 =	6	減らす必要があるので
サイクルを 6/2 = 3回だけ回す
➡ 3	× 3	+	1	=	10⽇⽬に⽬標達成

• 𝑊Kで終わると仮定
サイクルで S	– T	– 2 =	5	減らす必要があるので
サイクルを 5/2 = 3回だけ回す
➡ 3	× 3	+	3	=	12⽇⽬に⽬標達成

答え：10⽇⽬

-2 -2 -2



誤答の例
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• 愚直なシミュレーションで TLE	or	WA

• 𝑊 = 1, 1, 1, … ,−105という感じで 1	サイクルで
体重が 1	だけ減るような場合

• オーバーフロー
• 1 ≤ 𝐷 ≤ 105,	−105 ≤ 𝑊* ≤ 105で累積和の計算に
int32_t	を使った場合

• sum(𝑊[0: 𝑖])の累積和が最⼩になる 𝑖しか考えていない
• 𝑆 = 70, 𝑇 = 67, 𝑊 = −1, 2, −3

• X	=	70,	69,	71,	68,	67,	69,	66,	…


